
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил зустрівся зі звільненим
митрополитом Тульчинським і Брацлавським
Іонафаном

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.06.2024. 25 червня 2024 року в Патріаршій та Синодальній
резиденції в Даниловому ставропігійному монастирі в Москві Святіший Патріарх Московський і
всієї Русі Кирил прийняв митрополита Тульчинського і Брацлавського Іонафана. 

 Митрополита Іонафана, за абсурдними звинуваченнями засудженого українським судом до п'яти
років позбавлення волі з конфіскацією майна, було звільнено в суботу за клопотанням Патріарха в
результаті проведених переговорів. Ієрарх не визнав себе винним у висунутих йому
звинуваченнях. 

 Святіший Патріарх з радістю привітав владику Іонафана, який, за словами Його Святості, за свою
вірність Руській Православній Церкві та Патріархові, «за неготовність йти на компроміси, що



межують із зрадою, зазнав значних скорбот». Святіший Владика заявив, що вважав за обов'язок
Патріарха і особистим обов'язком «втрутитися в ситуацію, щоб визволити владику з цих грізних і
непередбачуваних за наслідками обставин». 

 «З владикою я знайомий десятки років, — поділився Предстоятель Руської Православної Церкви.
— Коли я був ректором духовної академії, він був моїм студентом, а потім — чудовим регентом
хору. Я пам'ятаю, як лунав цей хор, як навіть люди невіруючі приходили до академії лише для того,
щоби послухати його. Владика вкладав у нього душу, свій талант. Перед очима постає картина
полум'яної любов'ю до своєї справи людини, яка виражала ці емоції не лише рухами рук, а й взагалі
усім своїм єством. Владика справді уособлював людину, повністю занурену в духовну музику, але й
у більш широкому значенні слова — повністю занурену в церковне життя». 

 Предстоятель наголосив на вірності митрополита Іонафана канонічному Православ'ю, Руській
Православній Церкві. «За цю вірність — ні за що інше — владику репресували, він перебував у
ситуації, коли його майбутнє викликало біль у моєму серці. Я зрозумів, що з цією людиною можуть
зробити все, що завгодно, бо надто безкомпромісним, чесним і принциповим було вираження його
вірності Руській Православній Церкві», — зазначив Святіший Патріарх Кирил. 

 Звертаючись до митрополита Іонафана, Предстоятель сказав: «Я дякую тобі, владико, за всю
працю, яку ти поніс, за скорботи, які ти терпів, за те, що ти зберіг себе, свою принципову життєву
позицію, за те, що ти не зрадив своїй архієрейській присязі». 

 Зважаючи на старанні архіпастирські труди та з нагоди 75-річчя від дня народження, Святіший
Патріарх Кирил нагородив митрополита Тульчинського і Брацлавського Іонафана орденом
преподобного Сергія Радонезького І ступеня. 

 Святіший Владика також вручив архіпастирю пам'ятний хрест і панагію. 

 «Ваша Святосте, дякую Вам за труди, завдяки яким я нині опинився в цьому святому місці, —
сказав у відповідь митрополит Іонафан. — Патріарх — символ усієї Руської Церкви. Не осоромити
Ваше ім'я було моїм завданням, і це надавало мені сили у опорі злу». 

 У зустрічі Святішого Патріарха та митрополита Іонафана також взяли участь голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній,
радник Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей Миколай Балашов, голова Синодального
відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ, тимчасово виконуючий обов'язки керівника Прес-
служби Патріарха Московського і всієї Русі В.Р. Легойда. 



 *** 

 7 серпня 2023 року Вінницьким міським судом митрополита Іонафана було засуджено до п'яти
років позбавлення волі з конфіскацією майна за звинуваченнями, що включають «дії, спрямовані
на насильницьку зміну або повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади»,
а також «посягання на територіальну цілість України». 

 В опублікованій того ж дня заяві Святішого Патріарха Кирила ці звинувачення були визнані
абсурдними. Як зазначав Предстоятель Руської Православної Церкви, беззаконному вироку
«передували численні спроби чинити тиск на владику Іонафана, який незважаючи ні на що
залишався вірним своїй Церкві та братам по вірі Христовій». 

 «У цьому продиктованому ненавистю до Української Православної Церкви судовому рішенні ми
бачимо черговий акт кричущого порушення релігійної свободи, приклад гонінь на віру», – зазначив
Його Святість, констатувавши, що пред'явлені ієрарху «звинувачення є абсолютно нікчемними, а
так звані докази сфальсифікованими». 

 Святіший Патріарх Кирил неодноразово звертався до релігійних лідерів, представників
міжнародних і правозахисних організацій у зв'язку з кричущими випадками переслідування
митрополита Іонафана, інших ієрархів і кліриків, ченців і мирян Української Православної Церкви,
констатуючи, що дії нинішньої влади України по відношенню до віруючих «набули характеру
відкритих релігійних гонінь». Його Святість благословив підносити сугубі молитви про архіпастирів і
кліриків Української Православної Церкви, які перебувають у ув'язненні, а також усіх віруючих, які
прагнуть збереження церковної єдності і, виступаючи на її захист, звершують сповідницький
подвиг. 

 Митрополит Іонафан не визнав себе винним у висунутих йому звинуваченнях. Поки
продовжувався розгляд апеляції, ієрарх перебував під домашнім арештом. 

 18 червня 2024 року Вінницький апеляційний суд залишив без змін рішення суду першої інстанції.
Раніше владику було також позбавлено українського громадянства. 

 У березні 2024 року митрополит Іонафан переніс інсульт. Наразі владика потребує лікування та
медичної реабілітації, які будуть йому надані за сприяння Святішого Патріарха. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91926/
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